Ce stim despre Univers?

– Dumnezeu spune ca Universul este o piramida, ca are 9 ceruri cu 9 subceruri, total 81. In varful piramidei orasul de opal este cel mai luminos in care sta Tatal, fiul Iisus si Duhul Sfant. “Cei de o fiinta cu Tatal prin care toate s-au facut” (vezi hartia de 1 dolar care are piramida cu ochiul lui Dumnezeu deasupra si reprezentarea straturilor de lumina avand si afirmatia “In God we trust” = In Dumnezeu noi credem). 
In univers pamantul se roteste in jurul axei sale formand ziua si noaptea = miscarea de rotatie, se roteste si in jurul soarelui formand anul calendaristic pamantean, anotimpurile, si se mai roteste si in piramida, in jurul Tatalui din varful piramidei formand 90 de precesii a cate 25.555 ani, in total 2300000ani. Acesti 2300000 de ani impartiti in cele 12 zodii, fiecare are 191.666 ani, acum suntem in era varsatorului. Ii lasam pe astronomi sa ne explice pe intelesul tuturor exact cum stau lucrurile. Poate ne vor corecta daca undeva am gresit. Sa nu uitam ca Dumnezeu a dezvaluit oamenilor prin profeti, initiati, tainele universului uman, pamantean, cosmic, stiintific. Acesti profeti erau si matematicieni si astronomi, aducand pe pamant lucruri dezvaluite de fiintele de lumina cu voia Tatalui, aducandu-ni-se informatii diferite fiecarui popor, dupa ridicarea lui spirituala. 
Daca nu ni s-ar fi dezvaluit de catre Tatal Ceresc aceste lucruri, noi azi nu am fi putut face calcule pentru a zbura in cosmos.
