Minunile crestine de la Ionesti
Minunile creştine de la Ioneşti 

Minunea de la Ioneşti, o localitate din Argeş, unde Iisus şi Fecioara Maria s-a arătat copiilor şi sătenilor, cum s-a întâmplat şi la Medjugorje, s-a întâmplat anul trecut, când Nea Ion, un ţăran bătrân şi credincios a avut trei zile la rând aceeaşi vedenie. Acesta a văzut-o pe Sfânta Fecioară Maria înveşmântată într-o mantie strălucitoare şi i-a cerut să ridice o Troiţă la marginea satului. 
Nea Ion povesteşte cum i s-a arătat Sfânta Fecioară Maria ca un abur, de mai multe ori şi i-a spus să-i facă un lăcaş. Neştiind unde vrea Sfânta Fecioară să se afle lăcaşul, Nea Ion a întrebat-o, iar Aceasta l-a luat de mână şi l-a dus în Cătunul Prodăneşti, locul unde Fecioara dorea să-i ridice o Troiţă şi un lăcaş de rugăciune în Troiţă, şi să fie cu trei turnuleţe, cu trei trepte, cu trei scăunele şi să nu fie mai mare de trei metri pe trei metri, cu trei meşteri. După ce a pictat sfinţii, după cum îi spusese Fecioara, i s-a arătat din nou Fecioara care i-a spus: “La sfinţirea Troiţei, să aduci trei fecioare, îmbrăcate în rochiţe lungi, albe, îmbrobodite şi încălţate în alb, care să ducă un covor împăturit în trei, pe care să-l pui pe scări, că acolo va sta cineva foarte important şi trebuie primit cum se cuvine”. Nea Ion a ales-o astfel pe Bianca, fata pictorului şi pe prietenele sale care, văzând în apă chipul Mântuitorului a dovedit faptul că Dumnezeu le dorea pe ele. 
A doua zi, Nea Ion i-a povestit părintelui din Ioneşti ce viziune avusese. Doamna preoteasă nu l-a crezut şi i s-a | o hemoragie pe nas, care nu i-a trecut până ce nu a cerut îndurare la Cel de Sus. Acesta a dovedit puterea lui Dumnezeu şi s-a început construcţia Troiţei, la care au contribuit şi credincioşii. 
În ziua sfinţirii Troiţei, de Sfânta Treime, la 8 iunie 1998, Nea Ion povesteşte cum i s-a arătat Mântuitorul într-o gaură de lumină de aur şi i-a spus să nu-i fie frică, pentru că El va vorbi prin el, deoarece lui Nea Ion îi era frică să nu greşească în faţa oamenilor, să nu spună ceva greşit, el gândea: “Cum am să stau în faţa oamenilor, cum am să stau eu în faţa poporului? O să vină oameni cu ştiinţă, oameni cu carte, şi eu nici nu ştiu să vorbesc ca lumea...” El povesteşte că-l vedea mereu pe Mântuitorul, care-i spunea ce să facă: “De ce te temi? Că eu ţi le voi grăi ţie pe toate. Şi nu pe tine te vor asculta, ci pe Mine”. Nea Ion se ruga astfel: “Doamne, arată-ţi puterile Tale, pentru că mulţi mă vor crede, dar mai mulţi nu mă vor crede”, şi când se ruga astfel i-a apărut trei stele în faţă, ce l-a făcut să zică: “Doamne, azi asta e o minune”. S-a dus să le ia pe cele trei fete rânduite să ducă covorul şi a întins covorul pe care a văzut trei îngeri pe care nu-i vedea decât el, şi a avut loc o altă minune văzută şi de ceilalţi oameni, pe cer, la miazănoapte, au apărut două cruci iar lumea s-a minunat de ceea ce vede şi l-au crezut. 
Maica Domnului i-a arătat lui Nea Ion Marin unde să se facă o biserică, lângă pădure, spunându-i că acolo este un loc sfânt. Din cercetările făcute ulterior s-a descoperit că acolo a fost o mănăstire arsă de păgîni “mănăstirea Butoiu” lângă un han. 
Fântâna de vizavi de Troiţa din Cătunul Prodăneşti al comunei Ioneşti, va deveni o fântână făcătoare de minuni, a mai spus Maica Domnului şi oamenii care vor veni acolo, se vor însănătoşi şi vor ajuta la construcţia Bisericii, care este ridicată cam o treime azi. 
Prin Nea Ion Marin lucrează Dumnezeu şi aduce Cuvântul lui Dumnezeu pe pământ şi aici la Ioneşti, unde se fac minuni, dupa credinţa fiecăruia, aşa cum şi prin preoţi lucrează Dumnezeu în fiecare Biserică a Sa. 
Maica Domnului se arată doar celui curat cu sufletul. De la Nea Ion Marin veţi afla mai multe minuni pe care Iisus i le-a arătat. 
Fântâna de la Ioneşti este apă vie, îl ajută pe om să se vindece şi să se îndepărteze de orice lucru diavolesc. Dumnezeu este milostiv, ne iartă de orice păcat, dacă ne întoarcem la credinţă şi facem voia Lui. Iisus spune” Dacă lumea s-ar întoarce la Tatăl meu, Eu m-aş urca la El, în al nouălea cer, şi aş sta de-a dreapta Lui şi iar v-aş iubi cu mare drag”. Nu va veni sfarşitul dacă ne întoarcem la El: “Nu am nevoie de cei drepţi. Ei sunt oricum cu mine. Eu vreau oile pierdute, să-mi reîntregesc turma”. O să avem diferite semne care vor indica faptul că timpul este aproape: cutremure, inundaţii, iarnă grea, ploi cu stele, cruce mare şi roşie pe cer, o să piară Soarele şi Luna şi stelele. Dumnezeu a zis:”Trei trepte mai sunt”, care pot fi trei ani, dar şi trei zile, săptămâni sau luni. Aşadar trebuie să ne întoarcem la credinţă deoarece sfârşitul se apropie, nu ştim nici ceasul, nici ziua, iar dacă ne întoarcem, aceste timpuri grele nu vor mai fi. Istoricul evenimentului de la Ioneşti, scris de preotul satului, suna astfel: “Din voia lui Dumnezeu, Sfânta Troiţă a Sfintei Treimi, construită la poarta unei văduve, în faţa fântânii de la poarta altei văduve s-a binecuvântat prin mijlocirea Sfântului Duh.” 
Numeroase sunt mărturiile care vorbesc despre minunile petrecute la Ioneşti, oameni care se vindecă de orbire, (Aurelia Ion din Piteşti, vindecată spune: “Mulţumesc Preasfintei Fecioare pentru că, spălându-mă cu apa de la Troiţă, mi s-a luat perdeaua de pe ochi de care sufeream de mai mulţi ani”), de nervi: (“Eram bolnavă de nervi. Nu puteam să dorm şi tremuram toată. Am plecat de la Troiţă sănătoasă şi fără nici o problemă”), de paralizie: (”Piciorul drept îmi era paralizat. Am venit la Troiţă cu maşina unui prieten, adus pe braţe. Am plecat pe picioarele mele”), şi de diferite boli: (“Aveam o mână înţepenită, de nu mă mai foloseam de ea. M-am rugat la Troiţă, m-am udat cu apă sfinţită şi iată, acum mă grăbesc a scrie drept mulţumire). 
O altă mărturie îi aparţine unei eleve de clasa a-IV-a, Alexandra Gabriela, care a văzut în mijlocul râului Teleorman, împreună cu prietenele ei, chipul lui Iisus Hristos, care era de o frumuseţe neasemuită, parcă era viu, ca în icoane, cu coroana de spini pe frunte, înconjurat de peştişori. Mama fetei nu a crezut-o când i-a spus acest lucru. Până la sfinţirea Troiţei, Mântuitorul nu s-a mai arătat. 
Lumea este vindecată în chip miraculos de această apă vie, de aceea Ioneşti este un loc care trebuie vizitat.
