Misiunea Trambita

Carl Sanders este inginer în Electronică, Înventator şi Scriitor. 
Deasemenea, a lucrat şi ca cercetător pentru diferite organizaţii ale guvernului. A contribuit la inventarea unui microcip, microcip-ul sau BT952000, conţine 250000 părţi componente, măsoară 7 mm si 0.75 mm lăţime, aproximativ cât un sfert de bob de orez. Conţine un “trasponder” si o baterie de lithium reâncărcabilă. Bateria se reâncarcă printr-un circuit electric din fluctuaţia temperaturii corpului uman. 
Convingerea lui este că acest microprocesor va fi folosit la o formă de control electronică. Poate fi implantat sub pielea omului (mâna dreaptă sau pe frunte), pentru a fi folosit la identificarea personală. 
Dumnezeu l-a chemat pe Carl Sanders împreună cu soţia lui să dea glas acestei avertizări, către toţi cei care îl vor asculta, şi în special către casa Lui Israel ( Ezec.3). Tu ai nevoie, ca să auzi şi să cunoşti, ceea ce Noua Ordine a Lumii a pregătit pentru tine. 
APOCALIPSA 13:16 ARE LOC ASTĂZI 
Iisus a spus: “Şi a făcut ca toţi mici şi mari, bogaţi si săraci, slobozi şi robi, să primească un semn pe mâna dreaptă sau pe frunte” 
Apocalipsa 13:16 

Pentru mai multe informaţii accesaţi urmatoarele: 
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