Avertizare

Avertizare! 


Este scris in Biblie ca, inainte de a veni El pe pământ, va veni cuvântul Lui si Duhul Lui înaintemergator. 
Papa Ioan Paul al II-lea, a facut cunoscute mesajele primite de la El, tuturor tarilor unde sunt catolici si bineinteles si la noi in tară, prin revista “Maranatha, Regina Pacii” si prin “Ecoul Mariei”= mesajele de la Mejdugorie. 
În ţara nostră “ Cuvantul lui Dumnezeu”, coboară la Noul Ierusalim de la Pucioasa. 
Dumnezeu doreste ca mileniul III sa fie al păcii, iar pe cei ce vor înmulti armele, îi va trimite în iad o veşnicie. 
Ne transmite că nu avem nevoie de Baza Nato în Romănia, caci cei ce vor trage în America= Babilonul cel Mare, vor trage si în noi cu arme nucleare şi astfel si aceasta tară iubită de Dumnezeu va fi distrusă, nemaiputand să ne apere Dumnezeu, dacă noi vrem asta. Avem liberul arbitru. 
Ne spune sa chemăm reprezentanţii religiilor, sa-i punem la o masă ca la O.N.U., caci numai ei pot convinge oamenii, să nu mai foloseasca armele, pentru a nu se omorî unii cu altii. 
Cînd există atîţia oameni săraci, nu este păcat să cheltuim atîţia bani cu înarmarea? 
Planul organizarii reprezentantilor religiilor “ ca la ONU”, a fost primit prin revelaţie si se afla in site-ul www.sacredtreasure.org 
Trebuie sa cheltuim banii pentru a organiza aici, ( asa cum e profeţit, in toate ţările, ca“ Centrul Spiritual al Lumii”, va fi in România) Forumul dialogului permanent al Religiilor si nu Sumitul Nato, care vrea sa se extinda, proliferand inarmarea cu armament sofisticat. 
Este normal ca oamenii initiati, luminati de Dumnezeu, să protesteze, sa ia atitudine. 
La ce va asteptati ? Sa tăcem, să fim complici la ideile rele ale unora si altora? 
Veti da socoteala pentru acceptarea si tăcerea dumneavoastră, la judecată, nu îi veti putea spune lui Dumnezeu, că nu ati stiut. 
In speranţa că veţi întelege acest mesaj, îl rog pe Bunul Dumnezeu, să vă dea lumină în toate hotărârile pe care le veţi lua, pentru a a vea parte de sanătate pe pamânt şi de lumină veşnică a lui Dumnezeu, cand va veni vremea de a părăsi această scoală de pe pamânt, de unde plecăm ca fiinţe de lumină de unde am venit, sau ne vom duce la întunericul veşnic în foc, daca nu ne vom incărca cu lumină, la toate incercarile la care suntem supusi de dimineata pana seara, prin necunoasterea textelor sacre= poruncilor lui Dumnezeu.
