Revelatii despre femei
Rolul unei mame pe pamant este sa-si invete copiii sa ajunga la lumina vesnica, ne spune Domnul Dumnezeu al tuturor. Scolile laice lipsite de spiritualitate promovand curentul materialist si la fel mass media, ne indeparteaza de menirea pe care o avem, de a lupta cu cel rau pentru a ajunge la lumina vesnica. 
Daca o mama are 10 copii care se vor casatori fiecare cu o persoana de alta religie, consider ca orice mama musulmana, crestina, evreica, budista, trebuie sa gaseasca un limbaj si un mod de comunicare placut fiecacarei nurori sau ginere, incat sa aiba armonie cu toti, si cu toti sa traiasca in pace. 
Important pentru o mama, este sa cultive toleranta si poruncile Lui Dumnezeu in sufletul oricarui copil si sa nu se rezume doar la Coran, caci Dumnezeu a vorbit tuturor prin diversi profeti. 
Nicaieri nu ne invata de rau, ci ne da pilde pentru a ajunge la lumina vesnica si ne invata codul divin, legi de comportare care sa ne incarce permanent pozitiv cu energie divina. 
Toti am primit chip divin si daca ne straduim sa primim si lumina divina, ne iau sufletul ingerii si vom lucra cu Dumnezeu o vesnicie. Astfel intunericul vesnic este rasplata pentru o viata dusa egoist, in desfatari, cu orgolii, judecand si barfind pe unii sau pe altii, depunand marturii false, omorand, band, fumand, etc. 
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