" Fecioara de la Parepa"
Primit de la Mircea Copot 

Fratele celei supranumite "Fecioara din Parepa" a dezvaluit prorocirea surorii sale: "O sa moara lumea de foame!" 

Astazi, 29 august, se împlinesc 75 de ani de când Maria Petre, o fetita de 12 ani din satul prahovean Parepa, îl întâlnea, dupa spusele ei, pe Dumnezeu. Asa s-a nascut un fenomen comparabil cu Maglavitul lui Petrache Lupu. Maria a trecut prin deceniile urmatoare vorbindu-le oamenilor despre pocainta si tamaduind prin credinta. Când a murit, în 1996, se nascuse de mult legenda “Fecioarei din Parepa”. 
Arsita isi înfige dintii de foc în câmpia prafuita din care apare si satul Parepa, la aproape 30 de kilometri de Ploiesti. Curtea bisericii si a manastirii din localitate adaposteste locul minunii de acum 75 de ani. De fapt, totul aici s-a inaltat ca urmare a iuresului creat printre oameni de întâmplarea din august 1935. Atunci, Mariei Petre, o fetita de nici 12 ani, i se arata Dumnezeu. 
A avut si darul tamaduirii 
Cel putin asa a povestit ea tuturor si multi au crezut-o. Un batrân cu par si barba albe, cu ochi albastri si un chip de o blândete nemaivazuta i-a aparut dintr-un nor, spunându-i sa povesteascta tuturor ce va auzi de la el. Iar batrânul i-a spus ca oamenii trebuie sa se întoarca la credinta, sa citeasca Biblia, sa se pocaiasca si sa tina aproape de cele sfinte. 
“Tatal ceresc mi-a spus ca mari necazuri se vor abate peste România, daca poporul nostru nu va respecta legea ortodoxa: un razboi mare, cutremure, inundatii, secete, foame, boli si stapânire ruseasca”, avea sa povesteasca Maria celor care au avut urechi s-o auda. Tot batrânul acela i-a spus ca pe locul în care i-a aparut sa spuna patriarhului din acea vreme, Miron Cristea, sa înalte o biserica, o troita si o capela. I-a mai oferit, se pare, si darul tamaduirii, dar si al prorocirii, precum si al cunoasterii oamenilor înca din prima clipa în care-i vedea. Locul initial a fost acoperit, în timp, de undele tot mai hamesite ale lacului Parepa, dar poti si azi lua apa din fântâna cu apa vindecatoare, ridicata aproape de locul minunii, unde mii si mii de oameni au venit sa caute alinare de-a lungul timpului. 
Dupa acea binecuvântata întâlnire, Maria Petre a dus o viata de calugarita, în post, rugaciuni si ajutor dat celor aflati în suferinta. Nu s-a maritat si n-a cunoscut barbat niciodata. De aceea a si fost supranumita “Fecioara din Parepa”. A fost interogata de Securitate, în vremea comunismului, chemata de Gheorghe Gheorghiu-Dej la Bucuresti, vizitata de sora lui Ceausescu, dar si de fostul Patriarh Teoctist. N-a fost aruncata în temnita, dar Securitatea a tinut-o sub observatie tot timpul comunismului. În ziua îngroparii ei, pe 7 iunie 1996, mii de oameni au fost martorii unui alt semn neobisnuit. În timpul slujbei oficiate de 20 de preoti, pe cerul senin a aparut o cruce mare, facuta parca din nori argintii. 
E înmormântata în biserica din sat Crucea a însotit toata perioada ceremoniei, devenind tot mai pregnanta pâna la finalul slujbei mortuare. Acum, Maria Petre odihneste chiar în interiorul bisericii pe care n-a mai apucat s-o vada terminata. Dar oamenii ce vin si azi aici, cautând sanatate la trup si la minte, n-o vor uita niciodata pe “Fecioara din Parepa” 
Oamenii se roaga si acum la fotografia ei. Nicolae Petre (75 de ani), fratele mai mic al “Fecioarei din Parepa”, mai traieste si azi în sat. Si chiar dupa mai bine de 14 ani de la trecerea Mariei la cele vesnice primeste în camera acesteia oameni care vin sa se roage pentru ajutor. Vorbeste despre ea doar cu “Fecioara”, sora lui fiind pentru el deja în rândul sfintilor. 
În apropierea bisericii, vecin cu proprietatea manastirii si la doi pasi de locul întâmplarilor de acum 75 de ani, e casa lui Nicolae Petre, fratele mai mic al Mariei. De fapt, în curtea micuta sunt doua case, cea a lui nea Nicolae si cea în care a trait sora lui. “Ea a ridicat-o. Facea singura caramida pentru casa”, spune batrânul, nascut chiar în anul în care Maria vestea oamenilor ca-l întâlnise pe Dumnezeu. Îmi arata camera “Fecioarei”: este plina de icoane si de fotografii de-ale Mariei. 
La &laquo;Fecioara&raquo; vin ofiteri din armata si din politie 
“Icoanele sunt aduse de cei care cauta sanatate si rezolvarea problemelor de la Fecioara . Pai, dom’le, vin aici si ofiteri de armata, de politie, oameni grei, merg în genunchi cu lumânarea în mâna de la intrare”, povesteste nea Nicolae, cu vorba repezita si gesturi zvâcnite. 
Nea Nicolae e nemultumit însa de pozitia slujitorilor bisericii si ai manastirii din Parepa fata de faptele surorii lui. “Pai, donatiile si tot ce aduc oamenii stiu sa le ia pentru folosul lor, dar din "vrajitoare si ghicitoare n-o scot”, zice, cu revolta în glas, batrânul. “În camera asta a venit si Leana lui Ceausescu”, sare el de la una la alta. “Nevasta- sa?”, întreb. “Nu, dom’le, sora lui. Avea si ea nu stiu ce probleme”. 
Ultimul drum îl fac pe poteca din spatele casei, ce leaga locuinta de terenul manastirii. E acelasi drum facut de Maria acum 75 de ani, când Dumnezeu i s-a aratat si i-a vorbit. Acum, au ramas doar semnele ridicate de oameni în memoria acelui eveniment: biserica, troita, capela si fântâna. “Eu stiam de mult cum or sa fie vremurile astea, ca mi-a spus "Fecioara" înainte sa moara”, zice nea Nicolae în timp ce ne strecuram pe poteca napadita de buruieni. “Nicolae, o sa fie tot mai rau, tot mai greu! “O sa moara lumea de foame”! Asa mi-a spus 
Chemata de Dej 
Tot Nicolae Petre, fratele Mariei, povesteste cum Gh. Gheorghiu-Dej a dat ordin, pe la începutul anilor ’60, sa-i fie adusa “Fecioara”. 
“Domnule, au venit trei securisti, cu o Volga neagra. Voiau s-o ia cu forta, dar cum o bagau în masina, aia nu mai voia sa |. Cum o dadeau pe &laquo;Fecioara&raquo; jos, cum îsi revenea masina. Au tot încercat asa, pâna când unul dintre ei a rugat-o smerit: "Va rugam noi sa veniti, ca, daca nu va aducem, ne împusca seful". Ä‚la de i-a vorbit asa era soferul lui Dej”, povesteste Nicolae Petre. 
Ceausescu o facea vrajitoare 
Abia atunci, cu încuviintarea "Fecioarei", au putut sa | masina. Acolo, Dej a privit-o cu suspiciune, la început, dar când ea i-a spus ca tot ce prevazuse se si împlinise, a devenit întelegator. Chiar i-a cerut sfatul, a rugat-o sa-i spuna ce ar putea urma, pentru el si pentru tara. Nu stiu ce i-a raspuns ea, însa Dej a fost amabil, dupa aceea. Doar a rugat- o sa nu faca vâlva printre oameni. Dar era si Ceausescu acolo. Ä‚sta n-a scos-o din vrajitoare", dar Dej i-a spus: "Tu sa-ti vezi de treaba si a tacut, ca înca nu era el seful”, spune nea Nicolae
