Previziuni pentru 2011 facute de Anatol Basarab - II
– 2011 este ultimul an in care mai este posibila o astfel de guvernare si intelegere a situatiei economice si politice mondiale; este ultimul an in care daca nu se va trece la o alta viziune asupra realitatii globale mai departe va fi foarte greu pentru Romania. Este nevoie de o schimbare drastica a mentalitatii, viziunii politice, aplicarea legii si orientare de viitor. 
– pe scena politica vor apare doi oameni cu viziuni corecte si destul de complete asupra realitatii politice si economice din lume. 
– in 2011 vom afla de cateva acte de coruptie de mare amploare in care 
sunt implicati oameni din politica si politie. 
– la Eurovision,Romania va ocupa locul 4 sau multiplul lui (8,12 etc.) desi ar putea ocupa si locul 2. 
– 2011 va fi anul in care ,,Pustnicul”, ,,Calugarul” se intalneste cu ,,Demonul”. 
Cu alte cuvinte va fi un al al extremelor, al adevarurilor si mincinilor, al luptei evidente a contrariilor. Se poate ajunge la tensiuni foarte mari care nu vor exploda sub forma de manifestari publice ci in cu totul alta forma,manifestari tacute am zis eu, dar cu efecte mult mai puternice decat cele exprimate prin scandari de lozinci si slogane,flueraturi, huiduieli si alte manifestari zgomotoase si ineficiente. Manifestarile cu gura inchisa pot fi mult maipericuloase. Violenta in trafic va incepe sa devina un fel de sport national. 
– In 2011 este posibil sa se produca situatii si evenimente asemanatoare cu cele din 11 septembrie 2001, desi nu obligatoriu ca urmare al unor acte de terorism. 
Bucurestiul poate deveni in 2011 un oras foarte tensionat. 
– este un an al muncii asidue si bine organizate, cladita pe fundamente stabile; situatia va deveni mult mai rea inainte de a deveni putin mai buna. Oamenii trebuie sa tina la locurile lor de munca pentru ca se vor face mari disponibilizari in toata lumea si va fi din ce in ce mai greu obtinerea si pastrarea unui loc de munca. 
– este un an care cheama oamenii la “revolutie” pe care o cere insasi progresul civilizatiei umane; prima forma de astfel de revolutie trebuie facuta la nivelul mentalitatilor si anume aici vor apare cele mai multe conflicte dintre mentalitati 
si viziuni. Acest lucru va produce adevarate “furtuni” de idei si conflicte nu doar intre oameni si organizatii ci chiar intre state. 
– cele mai expuse afaceri vor fi cele legate de cifra 4. Tot ceea ce este legat de cifra 4 va putea aduce atat succes cat si mari pierderi sau chiar falimente. 
In tara, orice lege care va avea de-a face cu cifra 4 dar si cu cifra 8 (de exemplu: legea 152 = 8, legea 103 =4) ne vor da mari batai de cap in 2011. 
– pe langa zilele importante mentionate mai sus, trebuie sa mai aduc in atentie si altele : 
14 martie, vineri 13 mai, 22 iulie si 23 octombrie. 
– 2011 este anul in care foarte multi oameni vor dori in continuare sa se ridice 
pe spatele altora, sa creasca furandu-i pe altii chiar daca pentru a-si salva propria piele vor fi gata sa-i afunde cu totul in noroi pe cei pe umerii carora s-au ridicat. Astfel de lucruri vom vedea de-a lungul anului in intreaga lume. Aici foarte mult depinde de puterea de toleranta a celui oprimat, furat, mintit. 
– vibratia anului este una a informarii-investigatiilor-descoperirilor. Vom afla foarte multe lucruri care pana acum erau tinute in secret. Se vor sparge de la sine multe baraje din calea adevarului, si acesta va navali precum o apa in aval. Nu toti vor fi pregatiti pentru a intampina acest val. Acest lucru nu se va intampla doar la nivel de state ci si la nivel privat. 
– titlurile ziarelor care incep cu astfel de cuvinte precum: pandemie, epidemie, terorism, violenta maxima, cutremur,descoperire, conspiratii, mari asocieri, contracte, falimente,demonstratii, ura, chemare la revolta, scandaluri, despartiri, 
exterminare, genocid, complot, sinucideri, chemare la pace siintelegere nu vor fi deloc mai putine decat in 2010. 
– vibratia lui 2011 este si o vibratie a adevarului, astfel, se vor face mari dezvaluiri atat in plan privat cat si de stat, cat si noi descoperiri stiintifice extrem de importante atat pentru prezentcat mai ales pentru viitor. Cuvantul adevar va capata o semnificatie extrem de puternica si o implicatie mare in toatesferele vietii. Multor oameni, acest adevar nu le va fi deloc pe plac, dar dupa cum se stie, adevarul este ca si apa rece – doare,dar durerea este doar pt maselele rele. – pe de alta parte, afacerile care vor incepe in 2011, proiectele care vor incepe a fi derulate in acest an,cuplurile care se vor intemeia, asociatiile care se vor forma,contractele care se vor semna etc. , vor avea o viata lungasi solida. 
Tot in acest an, toate cuplurile, asocierile,contractele care au fost facute in trecut, au un mare pericol de a se destrama cu mari scandaluri daca nu au la baza un fundament trainic si solid. 
Cuplurile care implinesc in 2011, 4 ani de viata in comun, sau multiplu de 4 (8,12,16) si care au fost construite pe fundamente gresite, sunt cele mai expuse la divort in acest an. Vom afla despre despartirile unor cupluri considerate ideale si de necrezut ca pot ajunge la divort. 
– vor fi propuse si acceptate o serie intreaga de legi in tot felul de tari care ne vor limita libertatea, inclusiv ni se vor pune restrictii la calatorii.Cuvantul restrictii si limitare de drepturi va apare in cu totul alt sens si coloratura in 2011. 
Peste tot se va indemna la ordine si disciplina. Tarile, structurile sociale si politice vor fi verificate din temelie si acolo unde se vor gasi fisuri sau brese,imediat vor apare efecte neplacute. 
– 2011 aduce cu sine o ciocnire si o lupta intre ideologii. Oamenii de pe ambele parti ale baricadei vor avea opinii puternice si de neclintit, fapt ce va duce la demonstratii publice si proteste pe alocuri foarte violente. 
– Guvernele vor fi aproape fortate sa lucreze temeinic la infrastructura tarilor proprii din cauza calamitatilor si dezastrelor naturale. Soarele se afla in maxima sa activitate. In multe tari exista deja planuri de intrerupere a curentul electric 
pe perioade lungi de timp in situatiile de explozii solare care in 2011 vor avea o intensitate si mai mare. 
– In atmosfera pamantului se vor produce o serie intreaga de anomalii si anume: 
-comportamente ciudate ale soarelui, meteoriti, inclusiv fenomene OZN. 
Natura va continua sa bata recordurile de pana acum,asta insemnand : 
-uragane, tornade,furtuni, secete, ploi torentiale, canicule, alunecari de terenuri, 
cutremure, vulcani. – Va aparea in mass media o noua moda in care se va vorbi pe toate canalele despre spiritualitate, noi forme de gandire, psihologie, sociologie, terapii netraditionale, traditii. 
Oamenii vor incepe sa inteleaga din ce in ce mai mult ca pentru viitor nu este suficienta doar o buna calificare intr-o meserie ci va apare necesitatea din ce in ce mai pregnanta de a avea o calificare in raport cu sine, cu altii, cu realitatea, cu viata. 
Cei care vor detine astfel de calificari, se vor descurca mult mai usor in viitor. Acest lucru va duce la o crestere a interesului fata de tot felul de cursuri care pot ajuta omul sa inteleaga ceva despre el si despre viata. 
– Este foarte posibil ca in SUA sa se produca cel mai mare dezastru ecologic din istoria tarii. 
– O linie a unei companii mari de croaziera din SUA va fi inchisa pentru o 
perioada lunga de timp datorita ingrijorarilor produse de imbolnavirea pasagerilor afectati de o infectie virala. Aceasta va fi cea mai lunga suspendare a liniei de pana acum. 
– din catacombele Vaticanului vor incepe sa iasa la iveala adevaruri ascunse de mult timp. Vom afla ca Papa si cardinalii lui au savarsit pacate cumplite. Aici nu vorbim obligatoriu de actualul Papa. Vaticanul mult timp a tainuit secretele stiintelor esoterice si alte lucruri necesare si utile umanitatii. Incepand cu 2011 acestea vor incepe sa iasa la suprafata. Insasi Vaticanul se va diviza in doua. 
– In Oceanul Indian e posibila o mare catastrofa ecologica in urmascufundarii unui tanker cu petrol. 
– Australia va fi foarte afectata de incediile padurilor. 
– O mare vedeta de talie internationala isi va pierde viata intr-o avalansa intr-una din statiunile de ski europene. 
– Japonia va suferi trei mari cutremure. 
– In urma unor reglari de conturi dintre doua benzi,intr-un mare oras din SUA, isi vor pierde viata multi oameni nevinovati. 
– In 2011 trei femei din lume vor naste cate 8 copii. 
Pentru mai multe informatii, puteti citi legat de aceasta tema: 
http://anatolbasarab.wordpress.com/2009/12/12/preveziuni-pentru-2010/ 
Unele lucruri din articolul de mai sus au continuitate si in 2011,chiar mai departe. Nu vreau sa luati informatiile de mai sus ca pe o instructiune spre actiune ci ca pe niste simple informatii, care sa va puna pe ganduri, poate sa va faca sa ganditi putin si altfel,poate sa va plasati si in alt punct al coordonatelor constiintei de unde lucrurile s-ar putea vedea anume asa, sau foarte asemanator 
sau puteti lua toate aceste informatii ca pe un simplu amuzament.Important nu este ce scriu eu aici ci anume ceea ce ganditi voi si ce simtiti. Trecutul, oricare ar fi fost acesta, este oricum – unul glorios. Viitorul – este unul luminos. Cu prezentul avem noi probleme. In prezent nu ne prea descurcam. In prezent facem toate lucrurile bune sau rele care mai tarziu ne formeaza un viitor nu 
prea luminos, care ne obliga sa cautam altul si mai luminos, dar cand ajungem acolo descoperim ca am ajuns cam pe inserate si | catre o noua dimineata, catre un nou rasarit de soare. Ce a fost am vazut, desi nu prea am inteles. Ce este, vedem si nu pricepem. Ce va fi, habar nu avem, presupunem doar, facem analize, predictii,etc; tocmai din cauza ca nu stim cum si ce va fi. Incercam sa ne dam seama ce va rezulta in urma actiunilor noastre nechibzuite si fara limita din prezent, in viitor. Uneori incercam sa ne dam seama ce va fi in viitor ca sa intelegem ce facem in prezent. 
Vom trai si vom vedea!
