La 25 august 1905 s-a nascut in Polonia Elena Kowaska. La 1 august 1924 ea a intrat in Congregatia Maicii Domnului a Indurarii din Varsovia unde, la 30 aprilie 1926 a primit haina calugareasca sub numele de sora Faustina. La 22 februarie 1931, la manastirea din Plock, Iisus i-a aparut cerandu-i sa-I picteze imaginea si sa raspandeasca aceasta devotiune. Pictata la Wilno in 1934 dupa indicatiile sorei Faustina, imaginea a fost expusa prima oara in sanctuarul Maicii Domnului a Indurarii de la Ostra Brama in Duminica Alba a anului 1935. 
La 18 aprilie, in Duminica Alba a anului 1993, Sfantul Parinte Papa Ioan-Paul al II-lea a inaltat-o pe sora Faustina la cinstea altarelor, pregatind astfel triumful Indurarii Divine 

Domnul a spus catre Faustina: 

" Sufletele care se vor ruga acestui Rozariu vor fi ocrotite toate viata de Indurarea Mea, mai ales in ceasul mortii lor" 
" Daca se roaga acestui Rozariu la capataiul unui muribund, mania Lui Dumnezeu se linisteste, iar Indurarea Lui imbratiseaza sufletul, de dragul amarelor suferinte indurate de Fiul Lui Dumnezeu" 
" Picteaza o imagine a Mea, asa cum Ma vezi, si scrie dedesupt: " Iisuse am incredere in Tine!" Eu doresc ca aceasta imagine sa fie venerata mai intai in capela voastra apoi in intreaga lume. Acelora care vor cinsti aceasta imagine le fagaduiesc ca nu vor pieri. Eu le promit izbanda asupra dusmanilor, in viata aceasta si mai ales in ceasul mortii. Eu Insumi ii voi apara ca pe propria Mea onoare" 







IISUSE INDURATOR, 
AVEM INCREDERE IN TINE 
AI MILA DE NOI 
SI DE INTREAGA OMENIRE 


ROZARIUL DIVINEI INDURARI 

*Crezul 
* Tatal nostru 
* Bucura-te Marie; Slava Tatalui. 
IN LOC DE TATAL NOSTRU: 
“ Parinte Vesnic, iti oferim Trupul si Sangele, Sufletul si Dumnezeirea Fiului Tau Preaiubit, Domnul nostrum Iisus Cristos, pentru iertarea pacatelor noastre si ale intregii lumi” 
IN LOC DE BUCURA-TE MARIE: 
“ Prin patimile Sale dureroase, ai mila de noi si de intreaga lume” 
Incheiere: Se spune de 3 ori: “Sfinte Dumnezeule, ai mila de noi si de intreaga lume!” 


CUVINTELE SI PROMISIUNILE LUI IISUS INDURATOR 
“ Dragii Mei copii, Eu sunt cu voi cu toata abundenta darurilor Mele, a Iubirii si a Harului Meu. Doresc sa va dau tot ceea ce am; intr-un cuvant vreau sa va dau fericirea. 
Dar este oare posibil sa fii fericit in lumea voastra – si a Mea – lume atat de plina de tulburari, de rau si de pacat? 
Acela care este cu Mine este fericit. Nu vede si nu simte decat fericire in inma lui, in el insusi si nu raspandeste dacat pace si bucurie in jurul lui. Este foarte greu sa va conving de acest adevar, dar Eu vreau sa va asigur ca, in masura in care veti fi convinsi, veti reusi sa convingeti si pe altii. 
Eu nu am venit pentru cei drepti, ci pentru pacatosi. Am venit sa regasesc ceea ce era pierdut si sa iau pe umerii Mei Crucea incarcata de pacatele tuturor oamenilor pentru a usura umerii si sufletele lor. Dar copii, credeti-ma, as fi murit de milioane de ori, in aceeasi jertfa sangeroasa, cu conditia sa va salvez pe toti. Si atunci de ca va indoiti adesea, de ce credeti ca e imposibil ca Eu sa rezolv situatiile voastre dureroase? Poate nu credeti ca Eu pot face miracole? Nu sunt Eu Fiul Dumnezeului Celui Viu? 
Credeti aveti incredere, credeti in Puterea Mea, in Bunatatea Mea si aflati ca atunci cand totul pare omeneste imposibil, cand totul pare pierdut, Mie Imi ramane ultimul cuvant si Eu pot pronunta un cuvant plin de Indurare in favoarea unui suflet chiar daca sunt implorat nu de catre el, ci numai de altcineva. Credeti ca Eu nu raman surd la nici o rugaciune, fie ca este facuta de voi sau de altii. Folosesc pana si cel mai mic act de iubire si cu acesta construiesc monumentul Bunatatii si Milostivirii Mele. Aveti credinta si incredere, Eu va iubesc. 
Voi sunteti copii Mei, sunteti cucerirea Mea, motivul Patimilor Mele si atunci cum as putea neglija Eu fie si pe unul singur dintre voi, atunci cand Eu iubesc pe fiecare ca si cum ar fi singur pe lume… 
Copiii Mei, va iau in bratele Mele si va strang la Inima Mea; si sa stiti ca daca nu las a va lipseasca incercarile, o fac pentru ca in incercari se intareste credinta voastra si creste harul care este peste voi. Si atunci cand sunteti in suferinta, Ma vad pe Mine in voi, la fel si pe Sfanta Mea Mama, Colaboratoarea Mea si Corascumparatoarea voastra. 
Nu uitati ca suferinta va sfinteste si va face mari in ochii lui Dumnezeu daca este suportata in harul lui Dumnezeu, in masura de a va face sa imitate statura Mea spirituala. 
Rugati-va mereu pentru lumea intreaga uitand necazurile voastre personale, caci momentul este grav si colectivitatea trebuie sustinuta de voi, suflete alese, care dati rugaciunii intreaga valoare pe care o merita” 
Dragi copii, pacea sa fie cu voi. Eu sunt Iisus Induratorul si vreau sa va incurajez la implinirea lucrarii de apostolat pe care ati inceput-o: doresc ca ea sa se raspandeasca astfel incat sa ajunga la toate creaturile. Sa dati imaginea Mea tuturor, cunoscuti si necunosuti, insotind gestul vostru cu o rugaciune tainica, cu un cuvant prietenos si cu o dorinta de bunatate a inimii voastre. Aceasta imagine va va aduce voua, celor care o raspanditi, binefaceri spirituale, iar in cei care Ma privesc cu dragoste si recunostinta ea va produce schimbari imediate si surprinzatoare. 
Este un mare dar si un mare mijloc de mantuire pe care vreau sa-l daruiesc omenirii. Inima Mea este strapunsa si ranita din pricina nenumaratelor pacate care se fac si de multimea sufletelor care se pierd. Acum va dau acest nou mijloc si va implor ajutorul, asa cum implora cersetorul milostenia. Vreti sa Ma ajutati? 
“Prea bunule Iisuse, a carui nemarginita Iubire a creat si a rascumparat lumea si vrea sa o salveze, primeste-ma in randul acelora care vor sa lucreze pentru triumful Imparatiei Tale de Iubire pe pamant. Pentru aceasta eu Ma ofer cu totul si cu totul Tie si prin aceasta ma pun in slujba Ta. Voi raspandi imaginea Divinei Tale Fete si Te voi ruga sa reinoiesti cu toate sufletele trasaturile Chipul Tau Divin. O Bune Iisuse, fa minuni de convertire si cheama apostolii erei noi, apostoli noi pentru aceasta misiune! Revarsa asupra intregii omeniri torentele Iubirii Tale Induratoare care, ingropand si nimicind raul, sa reioiasca lumea. Fa ca inimile patrunse de Iubirea Ta Induratoare, sa aduca la lumina soarelui practicarea Evangheliei. 
ISSUSE INDURATOR, 
Credem in Tine si avem incredere in Tine. Ajuta neputintei si slabiciunii noastre! 
Fa ca prin noi, toti oamenii sa invete sa Te cunoasca si sa Te iubeasca si ca noi, plini de incredere in nemarginirea Iubirii Tale, sa putem lupta impotriva raului din noi si din lume, spre slava Ta si mantuirea noastra. Amin
