Despre ajutorul de la Divinitate in credinta hawaiana

Preluat de la editura For You 

Ho'oponopono: dincolo de traditii 

Un interviu cu Morrnah Simeona si dr. Stan Hew Len (cunoscut si ca dr. Ihaleakala Hew Len) 
de Deborah King, colaborator al New Times 

"Putem apela la Divinitate, care ne cunoaste proiectul personal, pentru vindecarea tuturor gandurilor si amintirilor care stau in calea evolutiei noastre", ne impartaseste, cu blandete, Morrnah Simeona. “Este o problema legata de necesitatea de a accesa cunoasterea de sine, dincolo de intelesurile traditiei.” 
Procesul la care se refera Morrnah are la baza stravechea metoda hawaiiana de diminuare (eliberare) a stresului si de solutionare a problemelor, numita Ho'oponopono. 
Cuvantul Ho'oponopono inseamna sa corectezi/sa rectifici o greseala. Morrnah este o nativa havaiana Kahuna Lapa'au. Kahuna inseamna "pastratorul secretului," iar Lapa'au inseamna "un maestru al vindecarii." Ea a fost aleasa kahuna inca de cand era copil si a primit darul de a vindeca la varsta de trei ani. Este fiica unui membru al curtii Reginei Liliuokalani, ultima suverana a Insulelor Hawaii. Procesul ce se prezinta acum este forma modernizata a stravechiului ritual spiritual de purificare. Acesta s-a dovedit atat de eficient, incat Morrnah a fost invitata sa predea aceasta metoda la Natiunile Unite , la Organizatia Mondiala a Sanatatii si la institute de vindecare din intreaga lume. 
Cum lucreaza Ho'oponopono? 
Morrnah explica: "Noi suntem suma tuturor experientelor noastre, ceea ce inseamna ca purtam povara trecutului nostru din toate vietile. Atunci cand experimentam stres sau teama pe parcursul vietii, daca privim cu atentie descoperim ca principala cauza este, de fapt, o amintire. Emotiile legate de amintiri sunt cele care ne afecteaza prezentul. Subconstientul asociaza o actiune sau o persoana din prezent cu ceva care s-a intamplat in trecut. Cand acestea apar, emotiile se activeaza, producand stres.” 
Ea continua: "Scopul principal al acestui proces este de a descoperi Divinitatea din fiecare dintre noi. Ho'oponopono este un dar profund, care ne permite sa dezvoltam o relatie de lucru cu Divinitatea launtrica si sa invatam sa cerem, in orice moment, ca erorile din ganduri, cuvinte, fapte si actiuni sa fie curatate. In esenta, procesul se refera la eliberare – o totala eliberare de trecut.” 
Fiecare amintire a oricarei experiente, din primul moment al vietii noastre pe Pamant, cu ani in urma, este inregistrata ca forma-gand in taramul eteric. Aceasta incredibila banca de date/computer este, de asemenea, cunoscuta ca Subconstient, UNIHIPILI sau aspectul Copilului interior. Acest Copil interior este foarte real si reprezinta o parte a Sinelui. Celelalte aspecte ale Sinelui sunt: Mama, cunoscuta ca UHANE sau Mintea rationala si AUMAKUA – Tatal, Supraconstiinta sau Aspectul Spiritual. Cele trei aspecte compun Familia interioara, care, avandu-l ca partener pe Creatorul Divin, creeaza Identitatea de Sine. Orice fiinta umana, planta, atom, molecula are aceste trei straturi, dar “programul” fiecaruia este unic si complet diferit. 
Cea mai importanta misiune pentru oameni este sa-si gaseasca adevarata identitate si locul fiecaruia in Univers. Acest proces permite ca intelegerea sa devina accesibila. 
Scopul procesului Ho'oponopono este: 
1) Sa conecteze cu Divinitatea in fiecare moment; 
2) Sa ceara ca memoria si tot ceea ce aceasta contine sa fie purificata. Numai Divinitatea poate face asta. Numai Divinitatea poate anula sau corecta amintirile si formele-gand. Deoarece Divinitatea ne-a creat, doar Ea stie ce se intampla cu noi. 
In acest sistem, nu este necesar sa analizezi, sa solutionezi sau sa iei decizii in privinta problemelor. Atat timp cat Divinitatea a creat totul, trebuie doar sa te indrepti catre Ea si sa ii ceri corectarea problemei, curatarea acesteia. 
In ceea ce priveste solutionarea unei probleme, lumea este o reflectare a ceea ce se intampla in interiorul nostru. Daca experimentezi suparare sau dezechilibru, locul in care trebuie sa privesti este in interiorul tau, nu in exterior, catre obiectul/persoana pe care le percepi ca ar fi generat problema ta. Orice stare de stres, dezechilibru sau boala poate fi corectata doar lucrand asupra ta. Este important sa mentionez ca acest sistem este fundamental diferit de alte forme de Ho'oponopono. In metodele traditionale, fiecare dintre cei implicati intr-o problema trebuie sa participe, fizic, la rezolvarea in comun a problemei. In sistemul lui Morrnah, orice poate fi solutionat de catre tine, impreuna cu Divinitatea. Nu trebuie sa mergi niciun milimetru in afara ta pentru vreun raspuns sau ajutor. Nimeni nu iti poate da mai multe informatii relevante decat cele pe care le capeti mergand in Sinele tau. 
Morrnah recomanda Ho'oponopono pentru cei care practica profesii legate de vindecare: "Este important sa clarifici tiparele karmice dintre tine si clientul tau, inainte de a incepe sa lucrezi cu el, astfel incat sa nu activezi vechi probleme manifestate intre voi. Poate ca nu va trebui sa lucrezi deloc cu acea persoana. Numai Divinitatea stie. Daca lucrezi cu cineva si aceasta nu este misiunea ta, poti prelua intreaga problema a clientului si tot ce este asociat cu aceasta. Ho'oponopono ofera instrumente pentru a preveni astfel de situatii." 
Morrnah dorea foarte mult ca, in societatea occidentala, fiecare sa stie cum isi poate diminua stresul. "Occidentalii intampina mari dificultati in incercarea de a lasa intelectul mai la urma. Este dificil pentru o minte occidentala sa se raporteze la un Spirit Inaltat, deoarece, in Bisericile din Occident, acestea nu sunt evidentiate ca fiind reale." Ea continua: "Omul vestic a ajuns la extreme cu intelectualismul sau, care divide si ii tine pe oameni separati. In acest context, omul devine distrugator, pentru ca el crede ca poate conduce si poate face fata problemelor de unul singur, mai degraba decat sa permita fortei perpetue a Divinitatii sa curga prin el, in scopul unor actiuni juste." 
Morrnah lucreaza impreuna cu asociatul sau, dr. Stanley Hew Len, care a petrecut cativa ani ca psiholog clinician consultant la Spitalul de Stat din Hawaii. El a obtinut rezultate excelente, folosind acest proces in vindecarea celor mai periculosi si violenti criminali cu boli mentale. De fapt, el nu a vorbit niciodata cu pacientii sai si nici macar nu i-a vazut. Doar le scria numele si lucra asupra lui insusi. El curata judecatile proprii, credintele si atitudinile sale, rugandu-l pe Dumnezeu sa ii arate ce sa faca pentru o anumita persoana. O data cu purificarea acelor atasamente si amintiri, starea pacientului se imbunatatea. "Divinitatea" , comenteaza Stan, "spune ca este timpul sa aducem toti copiii Acasa."
