Sănătatea în textele sacre 

Dacă citim în Vechiul Testament din Biblie, Dumnezeu a transmis: “Nu v-am dat decât iarba care face sămânţa şi pomul care face rod drept harană”, şi punct. La alt profet însa ne spune că”sa-i aducem şi Lui, Lui Dumnezeu o vită fără de meteahnă, căci îi place şi lui mirosul de carne prăjită, iar pentru iertarea greşelilor noastre, o pereche de turturele sau porumbei.” Dar prin Moise ne spune ce carne putem mânca şi ce nu, ce este spurcat ca: porc, iepure, struţ, etc. În ce priveşte peştele ne spune că ne-a dat doar peştele cu solzi să-l mâncăm. 
Referitor lă porc ne spune: “mi-e atât de silă de voi că mâncaţi zgârciuri, şorici, grăsimi”…“Spurcaţi veţi fi până seara”, căci seara le sfinţeşte pe toate. 
Venind Isus Hristos care a spus toate-s pentru voi, s-a interpretat că putem mânca şi porc, putem bea. Dar dupa 500 de ani circa, arhanghelul Mihail prin Mahomed transmite din nou: să nu mâncaţi porc, să nu beţi. 
Organizaţia Mondială a Sănătăţii unde s-au întrunit specialişti din toată lumea concluzionează că mâncarea pregatită termic, conservanţii, lactatele pasteurizate, sarea de pământ,, pâinea pregatită termic, zahărul, uleiul dublu rafinat produc uraţii (pietrele la fiere, ficat, rinichi, vezică, ciocuri pe coloana la articulaţii), blocaje, reumatismul – şi decide că alimentele naturale lactatele nepasteurizate, sarea de mare (care nici o fabrică din lume nu o face curată ci o amestecă cu altele), uleiul preparat la rece, pâinea nepregatită termic vindecă orice boală: cancere, diabet, paralizii, obezitate, anemie, etc. şi incurajează vânzarea integratorilor nutriţionali care au fost folosiţi la cosmonauţi, vitamine naturale, produse farmaceutice naturiste, terapii complementare care nu sunt nocive organismului şi nu au contraindicaţii, asimilându-se uşor de organsim. 
Ce sunt aceste terapii complementare? Le gasim in tradiţiile popoarelor la vraci, doftoroaie, şi chiar in textele sacre la chinezi, la indieni etc. ca: acupunctura, feng-shui, presopunctura, reiki, kung fu, cikung, indreptarea coxalelor, a salelor (călcătura ursului) – bai termale, argilă, folosirea produselor apicole (propolis, laptişor de matcă, larve, venin de albine, miere, polen, pastură, ceară, etc) băi fierbinţi cu sare cu plante, ceaiuri, plante medicinale,etc 
Dar să nu uităm că într-un caz de accident, boli grave, crize comiţiale, e totuşi nevoie de doctor, căci cultura medicală a omului pe linie de sănătate înca lasă de dorit la majoritatea oamenilor, căci nu tuturor le place să citească ceva folositor, ci preferă muzica de petrecere, manelele, televizorul, distracţiile, etc. 
Dar să revenim la ce mai spune Dumnezeu: Ne spune că boala apare întâi pe spirit şi pe urmă pe fizic. Nici un doctor din lume nu va putea vindeca 100% o boală caci boala apare intâi pe spirit şi pe urmă pe fizic. Ne spune sa ne curăţim spiritul şi vom vindeca boala. 
Cum se face acest lucru? 
Prin spovedire, acatist, maslu, împărtaşire, rugăciune şi mai este ceva. 
Ce sunt cu aceste practici de care oamenii s-au lăsat? 
Ele fac parte din cele 7 taine lasate de Isus apostolilor, acestea sunt: 
1. hirotonia – botezul, mirungerea sau pecetluirea, spovedirea, împartăşirea, cununia şi maslul. 
Isus Hristos la cinzeci de zile dupa răstignire la cincizecime a pogorât duhul sfant peste apostoli, care au capatat: harul propovaduirii, al glosolaliei sau vorbirii în limbi, al vindecării etc. Aceştia, apostolii, prin punerea mâinilor în cruce l-au lăsat preoţilor prin hirotonie (ceea ce se petrece azi dupa ce termină facultatea şi se însoară un absolvent, sau un călugar când devin vrednic). 
Acest duh sfânt de la Isus Hristos Fiul lui Dumnezeu lăsat preoţilor, alte religii nu-l au si nici predicatorii, reformatii sau alte culte. 
2. Botezul este încredinţarea copilului lui Dumnzeu 
3. Mirungerea este pecetluirea cu mir si duh sfânt a copilului 
4. Spovedirea este taina prin care Isus a spus apostolilor: “tot ce veţi dezlega voi preoţii pe pamânt dezlegat va fi şi în cer şi ce veţi ţine ţinute vor fi”. Omul permanent este ispitit de diavol (care vrea sa-i demonstreze lui Dumnezeu, ca omul nu e vrednic de Lumina Lui, de chipul si asemanarea Lui si face pacate) 
Despre ce este vorba. Ştim cu toţii că omul are trup material fizic şi spiritual, sufletesc sau energetic. Asa cum întreţinem cu energie materia, trebuie să intreţinem cu energie şi sufletul, să le hranim pe amândouă. 
Ex: apa dacă o cercetam aşa cum o scoatem arată intr-un fel. Dar dacă îi dăm anumite informaţii, binecuvântarea lui Dumnezeu, sau o vorbă rea arată altfel. 
Deci spiritul, sufletul, energia suferă transformari în funcţie de informaţia primită, cu cuvântul, gândul, muzica, fapta. 
Informaţia negativă = pacatul, schimbă energia, sufletul, spiritul care schimbă materia în speţă a corpului omenesc şi poate degenera în boli, dureri, necazuri. 
Cum toata creaţia, universul este lumină şi energii, căci universul este creat din lumină cu puterea gândului, orice gând, cuvânt, faptă negativă, creează materie negativă în noi, în cer, în univers, pe pamânt, în familie. 
Prin spovedire, (taina lăsată de Iisus Hristos) încărcătura negativa a energiilor negative formate din gânduri, cuvinte, fapte negative, este distrusă de Mântuitorul omenirii (recunoscut de toată lumea laică la organizaţiile mondiale). Dispar păcatele făcute de noi prin iertarea dată de preot ce are loc în cer imediat. Numai că există un dar, o condiţie să nu mai repeţi, “te iert dar să nu mai faci” cum i-a spus Mariei Magdalena. 
Păcatele însa sunt de 3 feluri: 
a - păcate făcute de mine; 
b - păcate făcute de strămoşii mei (karma); 
c - păcate făcute de alţii contra mea (farmece, blesteme, anateme, dat netrebnicului, alte rele, gânduri negative ce-mi pot ataca şi distruge scutul energetic). 
Păcatul este individual sau colectiv (când rătăcesc minţile oamenilor)cu televizoare, calculatoare, etc. 
5. a - Prin spovedire mi se iartă ce am greşit eu. 
b - Prin acatiste (rugăciuni făcute de mine şi date preoţilor să le citească) mi se descarcă păcatele făcute de cei din al nouălea neam. 
c - Prin maslu mi se curăţa şi scutul energetic de informaţii, energii negative trimise de alţii spre mine. 
Dacă recunoaştem că cuvântul, informaţia creează o energie în univers pozitivă sau negativă trebuie să inţelegem că aceasta ne afectează pe noi sau pe apropiaţii noştrii sau întreg universul. 
6. Deci m-am curăţit de energia negativă ce o aveam sau mă înconjura, prin taine, mă reîndumnezeeesc prin împărtăşire sau euharistie,cum spun catolicii dar nu mai fac, nu mai zic, nu mai gândesc negativ de acum încolo şi retractez infinitatea de gânduri, vorbe, fapte care inconştient le-am generat. Voi fi un om fericit eliberat, incărcat pozitiv, cu lumină divină cum am fost creat şi trebuie să lupt cu răul din inima mea, să-l micşorez si să măresc binele sau pozitivul pentru a ajunge la lumina veşnică, pentru a mă încărca permanent cu energie pozitivă, cu lumina 
Perfect nu am fost creat. Perfect e unul singur Dumnezeu care a lasat coduri, legi ale universului (piramide) de lumina tuturor populatiilor de pe pamant, fiecaruia in functie de ridicarea lui spirituala. 
Pe măsura ce ne ridicăm energia pozitivă = spiritual, începem să vedem, să simţim dragostea lui Dumnezeu, adevărata fericire, care nu mai dezlipeşte omul de Biserică, de Casa lui Dumnezeu, unde vine să-i mulţumească inchinându-i imnuri de slavă, iar neiniţiaţii îl tratează ca prost, habotnic, bolnav (delir mistic). 
Lipsa de educaţie spirituală propovaduită de curentul materialist în toată lumea a fost o grea încercare de la Dumnezeu care pe mulţi îi va duce în iad, la întuneric prin încărcarea negativă masivă ce au dobândit-o. 
Dumnezeu Fiul, Isus Hristos l-a iertat şi pe tâlharul de pe cruce dându-i iertarea într-o clipă, când acesta s-a căit de ce a facut şi a recunoscut puterea lui Dumnezeu mărturisindu-şi cu tot sufletul credinţa care l-a izbăvit de păcate imediat. 
Cu mii de ani înainte nu era posibil acest lucru. Toţi mergeau în iad. 
Toate textele sacre trebuiesc interpretate şi în timp, în perioada în care au fost scrise. Isus a spus că înaintea lui au fost profeţii şi El Lege nouă ne dă Noul Testament pe care din cauza jurăminţilor pe care le are fiecare în religia sa nu a putut fi recunoscut de toate religiile, nici de invăţătorii, rabinii acelor vremi, care apărau cu sfinţenie legea lui Moise. 
Au preferat să-l omoare pe Isus decât să-şi încalce jurământul de credinţă, lucru de altfel prevăzut de Dumnezeu în foarte multe versete din Vechiul Testament 
Pentru a nu-şi încălca juramintele de credinţă s-au | războaie. 
Dar de nu e iubire, nimic nu e. Aceasta nu se poate limita la cei de o religie cu mine, la familia mea, la ţara mea. Ea trebuie să fie implinita la nivel mondial, universal, Dumnezeesc. 
Abia atunci ne încărcăm pe noi şi pe alţii pozitiv cu lumină pentru a ajunge la lumina de la “capătul tunelului” ceea ce ne dă sanatate pe pământ. 
Degeaba luăm medicamente dacă greşim şi persistăm în greşeli (păcate). 
7. Omul a fost creat ca o fiinta de lumina cu chip divin si trebuia sa ramana un inger si femeia si barbatul. Dar mancand din pomul Binelui si Raului a capatat trup material si a inceput sa pacatuiasca, dand nastere la copii in dureri. Cand a venit Iisus, aceasta taina a cununiei a scos omul din pacatul impreunarii, creand ofamilie binecuvantata de El. Lipsa cuniniei, a botezului, a mirungerii, a spovedaniei si a impartasirii, duce la boli, dureri, necazuri. 
Astfel explicăm bolile incurabile care în procent mic s-au vindecat miraculos prin hrănirea spiritului şi a trupului, a energiei şi materiei. 
Am vorbit de spirit până acum. Ştiu cum îl curăţim dar cum hrănim trupul ? 
Ce spune evanghelia eseniană: 


Evanghelia eseniană 


Adevăr zic vouă, mari şi numeroase sunt păcatele voastre. Ani îndelungaţi voi aţi cedat ispitelor lui Satana. Aţi fost lacomi, băutori, perverşi şi datoriile voastre s-au tot adunat. Şi acum, voi trebuie să plătiţi datoria şi plata este dură şi dificilă. În consecinţă nu vă neliniştiţi chiar de la începutul celei de-a treia zile, cum a făcut fiul risipitor, ci aşteptaţi cu răbdare cea de-a şaptea zi care este sfântă: prezentaţi-vă atunci cu o inimă umilă şi supusă în faţa Tatălui vostru Ceresc ca El să vă ierte păcatele şi să vă plătească datoriile făcute. Adevăr zic vouă, Tatăl vostru Ceresc vă iubeşte cu o iubire infinită, căci El de asemenea vă permite să vă plătiţi în şapte zile, datoriile voastre de şapte ani. Acelora care trebuiesc să plătească datorii de şapte ani, dar plătesc cinstit şi perseverent până în ziua a şaptea, Tatăl Ceresc le va ierta datoriile pentru toţi aceşti şapte ani.” Caci 7 zile de veti ajuna, 7 ani de pacate va vor fi iertati.
Un bolnav care suferea de dureri teribile întrebă: 
“Dar dacă noi am păcătuit de şapte ori şapte ani?” 
“Chiar şi în acest caz, Tatăl vostru Ceresc vă va ierta datoriile voastre în de şapte ori şapte zile”. 
“Fericiţi aceia care vor stăpâni până la capăt, căci demonii lui Satana scriu într-o carte toate faptele voastre rele, cartea corpurilor voastre şi a sufletelor voastre. Adevăr zic vouă, nu există nici o faptă vinovată care să nu fie scrisă şi aceasta încă de la începutul lumii, înainte chiar de Tatăl nostru Ceresc. Or, dacă este posibil de a scăpa d elegile făcute de regi, nici unul din Fiii Omului nu va scăpa celor făcute de Dumnezeu. Când veţi apărea în faţa Lui, demonii lui Satana vor depune ca martori împotriva voastră, din cauza faptelor voastre, şi Dumnezeu va vedea păcatele voastre înscrise în cartea corpurilor voastre şi a sufletelor voastre, şi inima Sa se va întrista. Dacă voi vă căiţi de păcatele voastre, şi dacă prin post şi rugăciuni faceţi apel la îngerii lui Dumnezeu fiecare zi pe care continuaţi să o petreceţi în ajunare şi rugăciune vă va fi înregistrată de îndată, şi îngerii lui Dumnezeu vor şterge din cartea corpurilor voastre şi a sufletelor voastre un an de fapte rele. Şi când ultima pagină va fi astfel ştearsă de toate păcatele voastre, ea devenind albă, puteţi să vă prezentaţi în faţa lui Dumnezeu, iar Dumnezeu se va bucura în inima Sa şi vă va ierta toate păcatele. El vă va elibera din ghearele lui Satana şi de suferinţă. El vă va primi în sălaşul Său şi va ordona servitorilor Săi şi îngerilor Săi să se supună poruncilor voastre. El vă va acorda o viaţă lungă şi nu veţi mai simţi niciodată încercările bolilor. Dacă, începând din acest moment, vă veţi petrece zilele îndeplinind lucrările lui Dumnezeu, îngerii lui Dumnezeu vor înscrie toate faptele voastre bune în cartea corpurilor voastre şi a sufletelor voastre. Adevăr zic vouă, nici o faptă bună nu va rămâne ignorată de Dumnezeu şi aceasta încă de la începutul lumii. Căci de la regii şi guvernatorii voştri veţi aştepta în zadar recompensa voastră, în timp ce Dumnezeu recunoaşte totdeauna faptele voastre bune.” 
“Şi, când veţi apărea în faţa Sa, îngerii vor fi martorii voştri pentru faptele bune. Şi Dumnezeu le va vedea înscrise în corpurile voastre şi sufletele voastre şi se va bucura de aceasta. El va binecuvânta corpurile voastre, sufletele voastre şi faptele voastre bune dându-vă ca moştenire împărăţia Sa pământească şi cerească, ca voi să găsiţi în aceasta viaţa eternă. Fericit este acela care poate intra în împărăţia lui Dumnezeu, pentru că el nu va mai cunoaşte moartea“. 
După aceste cuvinte se făcu o mare tăcere. Şi aceia care erau descurajaţi găsiră în acest discurs o forţă nouă; ei vor contiuna să ajuneze şi să se roage. Bolnavul care vorbise primul Îi zise: 
“Eu voi stărui până în ziua a şaptea.” 
Şi, de asemenea, cel de-al doilea Îi declară: 
“Eu, de asemenea, voi stărui până la de şapte ori şapte zile”. Domnul Isus le-a răspuns: 
“Fericiţi cei care perseverează până la capăt, căci ei vor moşteni pământul!” 
“ Li s-a spus strămoşilor voştri “Respectaţi pe Tatăl vostru Ceresc şi Maica voastră Pământească şi urmaţi poruncile Lor ca zilele voastre să fie prelungite pe pământ” Îndată după această, li s-a dat o a doua: “Să nu ucizi!” Căci viaţa a fost dată tuturor de către Dumnezeu şi ceea ce Dumnezeu a dat nu îi este permis omului de a lua. Adevăr zic vouă, tot ce trăieşte pe pământ provine de la o Mamă unică. Iată pentru ce acela care ucide, îşi ucide fratele. De la acest criminal Maica Pământescă îşi va întoarce faţa Sa: Ea îl va lipsi de sânul Său dădător de viaţă şi îngerii Săi vor fugi de la el; Satana va locui în corpul său. Carnea animalelor ucise va deveni propriul său mormânt. Căci, adevăr zic vouă, acela care ucide se ucide pe el însuşi – şi acela care mănâncă carnea animalelor ucise mănâncă corpul morţii. În sângele lor, fiecare picătură din sângele victimelor va deveni otravă; în respiraţia lor, respiraţia le va deveni urât mirositoare; în carnea lor, carnea le va deveni abcese purulente; în oasele lor, oasele lor se vor pietrifica; în intestinele lor, acestea vor putrezi; în ochii lor, aceştia se vor solzifica şi în urechile lor, acestea vor forma secreţii ceroase. Moartea lor va deveni moartea sa. Numai dacă-L serviţi pe Tatăl Ceresc, datoriile voastre de şapte ani vă vor fi iertate în şapte zile. Satana nu vă înapoiază nimic, va trebui să plătiţi pentru tot: ochi pentru ochi, dinte pentru dinte, mână pentru mână, picior pentru picior, arsură pentru arsură, rană pentru rană, viaţă pentru viaţă, moarte pentru moarte, căci răsplata păcatelor este moartea. Nu ucideţi şi nu mâncaţi niciodată carnea victimelor voastre inocente, dacă nu, veţi deveni sclavii lui Satana; aceasta este calea suferinţei care duce la moarte. Acţionaţi din contră, după voinţa lui Dumnezeu ca îngerii Săi să poată să vă servească pe drumul vieţii. Ascultaţi aceste cuvinte ale lui Dumnezeu:” 
“Iată v-am dat toate plantele care poartă seminţe de pe pământ şi toţi pomii cu fructele lor şi seminţele lor: acestea să fie hrana voastră. Animalelor de pe pământ, păsărilor din aer, animalelor care se târăsc pe pământ, tuturor animalelor în care există un suflu de viaţă, Eu le dau iarba verde ca hrană. Laptele animalelor care se mişcă şi trăiesc pe pământ va fi de asemenea pentru voi o hrană. La fel cum lor le dau iarba verde, vouă vă dau laptele. Dar carnea şi sângele care însufleţeşte animalele, voi nu trebuie să le mâncaţi. Vă voi cere cont pentru sângele lor clocotitor, sângele lor în care rezidă sufletul. Vă voi cere socoteală de fiecare animal ucis, ca şi de sufletele oamenilor omorâţi. Căci Eu, Domnul vostru Dumnezeu, sunt un Dumnezeu puternic şi zelos, pedepsind pe drept samavolniciile părinţilor care mă urăsc până la a treia şi a patra generaţie; şi arătându-mi îndurarea faţă de miile de oameni care Mă iubesc şi care urmează poruncile Mele. Iubeşte pe Domnul Dumnezeul tău din toată inima ta, din tot sufletul tău şi cu toată puterea ta, aceasta este prima şi cea mai mare poruncă. Şi iată o a doua, care îi este asemănătoare: “Iubeşte pe aproapele tău ca pe tine însuţi”. Nu există porunci mai mari ca acestea două.” 
Un altul spuse de asemenea: 
“Moise, care a fost cel mai mare în Israel, a permis părinţilor noştri a mânca carnea animalelor pure şi a interzis numai carnea animalelor impure. Pentru ce ne interzici Tu folosirea cărnii tuturor animalelor? Care este Legea care vine de la Dumnezeu? Este a lui Moise sau este a Ta?” 
Domnul Isus a răspuns: 
“Dumnezeu a dat strămoşilor voştri, prin intermediul lui Moise, zece porunci. “Aceste porunci sunt prea dure”, declară strămoşii voştri şi ei nu putură să le respecte. Plin de compasiune pentru poporul său şi nedorind ca acesta să piară, Moise îi dădu atunci de zece ori zece porunci. Căci acela ale cărui picioare sunt solide ca muntele Sion n-are nevoie de cârje, dar acela ale cărui membre sunt prea slăbite are nevoie de acestea pentru a merge. Şi Moise a zis lui Dumnezeu: “Inima mea este plină de tristeţe, căci poporul meu va pieri. Căci ei sunt fără cunoaştere şi nu pot înţelege poruncile Tale. Ei sunt ca şi copiii mici care nu înţeleg încă cuvintele tatălui lor. Permite Doamne, ca să le dau alte legi ca ei să nu piară. Dacă ei nu pot fi cu Tine Doamne, fă în aşa fel ca ei să nu fie contra Ta; astfel se vor menţine până în ziua când vor fi copţi pentru cuvintele Tale şi când Legile Tale le vor putea fi revelate”.” 
“Moise sparse atunci cele două table de piatră pe care erau gravate cele zece porunci şi le dădu în schimb de zece ori zece porunci. Di aceste zece ori zece porunci, scribii şi fariseii au făcut o sută de ori zece porunci şi au încărcat umerii voştri cu poveri zdrobitoare, poveri pe care ei înşişi n-au ştiut să le poarte. Cu cât poruncile sunt mai apropiate de Dumnezeu, cu atât mai mic este numărul lor. Cu cât se depărtează de Dumnezeu, cu atât numărul lor creşte. Iată pentru ce scribii şi fariseii au atât de multe legi. Acelea ale Fiului Omului sunt şapte, cele ale îngerilor sunt trei, iar cele ale lui Dumnezeu se reduc la una.” 
“Eu vă învăţ numai Legile pe care voi nu sunteţi capabili să le înţelegeţi pentru a deveni oameni şi să urmaţi cele şapte legi ale Fiului Omului. Mai târziu, îngerii necunoscuţi ai Tatălui Ceresc vă vor revela de asemenea Legile lor, ca în sfârşit, Sfântul Spirit al lui Dumnezeu să poată coborî în voi şi să vă conducă la Legea Sa.” 
Toţi rămaseră minunaţi de această înţelepciune şi ziseră: 
“Continuă Doamne, învaţă-ne toate legile pe care noi suntem capabili să le înţelegem”. 
Şi Domnul Isus continuă: 
Dumnezeu a dat această poruncă strămoşilor voştri: “Să nu ucideţi” Totuşi inima lor era împietrită şi au ucis. Atunci, pentru ca măcar ei să nu mai ucidă oameni, Moise le-a permis să omoare animale. Dar inima strămoşilor voştri se împietri şi mai mult şi ei omorâră fără alegere, oameni şi animale. Dar, Eu vă spun: “Nu ucideţi nici oameni, nici animale şi nici alimentele pe care le duceţi la gură. Căci dacă voi mâncaţi alimente vii, ele vă vor însufleţi, dar dacă voi mâncaţi alimente moarte, ele vă vor omorî la rândul lor. Căci viaţa provine numai din viaţă, iar din moarte nu rezultă decât moarte întotdeauna. Tot ceea ce omoară alimentele voastre, omoară de asemenea corpul vostru şi tot ceea ce omoară corpul vostru, omoară de asemenea spiritele voastre”. 
“Corpurile voastre devin ceea ce este hrana voastră, după cum spiritele voastre devin ceea ce gândiţi. Iată pentru ce voi nu trebuie să mâncaţi nimic din ce focul, frigul sau apa au distrus. Căci alimentele gătite, îngheţate sau intrate în putrefacţie ard, îngheaţă şi putrezesc, de asemenea corpul vostru. Nu fiţi ca un ţăran smintit, care ar semăna pe terenul său grăunţe fierte, îngheţate sau putrezite. În toamna care ar urma el n-ar recolta nimic de pe terenul său şi mare ar fi amărăciunea sa. Din contră, fiţi ca ţăranul care seamănă în câmpul său grăunţe pline de viaţă, care îi vor înapoia însutit sămânţa pe care a semănat-o. Adevăr zic vouă, trăiţi numai cu focul vieţii şi nu trataţi alimentele voastre cu focul morţii, care omoară atât hrana voastră cât şi corpurile şi sufletele voastre.” 
Dar, nu mâncaţi nici unul din acele alimente care îşi datorează savoarea focului morţii, căci sunt ale lui Satana” 
Dacă doriţi ca Îngerii lui Dumnezeu să se bucure de corpul vostru şi ca Satana să fugă departe de voi, nu luaţi decât o singură masă pe zi la masa lui Dumnezeu. Şi astfel zilele voastre vor fi prelungite pe pământ, căci acest mod de comportament este agreabil în ochii lui Dumnezeu. Şi astfel zilele voastre vor fi prelungite pe pământ, căci acest mod de comportament este agreabil în ochii lui Dumnezeu. Întotdeauna nu mâncaţi decât dacă masa lui Dumnezeu este întinsă în faţa voastră şi nu mâncaţi decât ceea ce se găseşte pe această masă. Căci adevăr zic vouă, Dumnezeu cunoaşte bine ceea ce corpul vostru are nevoie şi când are nevoie”. 
Nu consumaţi alimente spurcate aduse din ţări îndepărtate, ci mâncaţi ceea ce produc proprii voştri pomi, căci Dumnezeul vostru ştie bine de ce aveţi nevoie, când şi unde. Căci El acordă tuturor popoarelor, tuturor împărăţiilor, hrana care se potriveşte fiecăruia cel mai bine. Nu mâncaţi ca păgânii care înfulecă în grabă şi-şi murdăresc cporpurile lor cu tot felul de scârboşenii.” 
“Forţa îngerilor lui Dumnezeu intră în voi odată cu alimentele vii pe care Domnul vi Le oferă pe masa Sa regească.” 
“Pentru că masa lui Dumnezeu este un altar şi acela care mănâncă la masa Sa, este într-un templu. Adevăr zic vouă, Fiul Omului vede corpul său transformat într-un templu şi interiorul său într-un altar, dacă el urmează poruncile lui Dumnezeu. Nu puneţi, deci, nimic pe altarul lui Dumnezeu când sufletul vostru este iritat şi să nu aveţi gânduri mânioase faţă de nimeni în templul Domnului”. 
“Şi nu vă bucuraţi de nici o băutură şi de nici un fum de la Satana care vă ţin treji noaptea şi vă fac să dormiţi ziua. Pentru că, adevăr zic vouă, toate băuturile şi toate fumurile lui Satana sunt abominaţii în ochii lui Dumnezeu.” “Dumnezeu este Dumnezeu a tot ceea ce trăieşte, în timp ce Satana este stăpân a tot ce este mort”. 
“În fiecare zi, rugaţi-vă Tatălui Ceresc şi Maicii voastre Pământeşti, ca spiritul vostru să devină tot atât de perfect ca Sfântul Spirit al Tatălui vostru Ceresc, şi corpul vostru tot atât de perfect precum corpul Maicii voastre Pământeşti. Pentru că, dacă voi înţelegeţi, simţiţi şi ascultaţi poruncile Lor, tot ceea ce veţi cere în rugăciunile voastre vă va fi dat, căci înţelepciunea, iubirea şi puterea lui Dumnezeu depăşesc totul.” 
Se ignoră originea Fraternităţii şi nu se cunoaşte cu certitudine numele ei. După unii ea ar proveni de la Enoh, care ar fi fost fondatorul, căci el a fost primul care a primit comuniunile cu lumea îngerească. 
Alţii consideră că numele vine de la Israel, aleşii poporului, cărora Moise le-a adus comuniunile pe care lumea îngerească i le-a revelat pe muntele Sinai. Dar oricare ar fi fost originea Sa, este sigur că Fraternitatea eseniană s-a perpetuat timp îndelungat, poate sub alte denumiri, şi în alte ţări. 
Învăţătura a apărut în Zend-Avesta zoroastriană. Zarathustra a expus un mod de viaţă care a fost urmat timp de mii de ani. Aceasta conţine, printre altele, conceptele fundamentale ale brahmanismului, ale Vedelor şi Upanişadelor; sistemele yoga din India provin din aceeaşi sursă. Mai târziu, Buddha exprimă aceleaşi idei de bază şi arborele său sacru evocă Arborele Vieţii esenian. În Tibet se regăseşte, de asemenea, această învăţătură în Roata tibetană a Vieţii. 
De asemenea, pitagoreicii şi stoicii Greciei antice au urmat principiile şi o bună parte din modul de viaţă esenian. Aceeaşi învăţătură a constituit şi un element al culturii adonice a fenicienilor, a Şcolii de filozofie din Alexandria, în Egipt, şi a inflenţat mai multe ramuri ale culturii occidentale precum francmasoneria, gnostiscismul, cabala şi creştinismul. Iisus i-a dat expresia cea mai sublimă în cele Şapte Fericiri din “Predica de pe Munte”. 
Esenienii trăiau pe malurile lacurilor şi râurilor, departe de oraşe şi sate şi împărţeau totul. Ei erau în esenţă agricultori şi arboricultori, marea lor cunoaştere a solului şi a condiţiilor climaterice permiţându-le să cultive, cu un minimum de efort, o varietate remarcabilă de fructe şi legume pe pământuri aproape deşertice. 
Ei nu aveau servitori sau sclavi şi au fost primii care au condamnat sclavia atât în teorie cât şi în practică. Ei nu aveau, printre ei, nici bogaţi şi nici săraci, considerând aceste două condiţii ca devieri faţă de Lege. Propriul lor sistem economic se baza în întregime pe Lege, şi ei au demonstrat că toate nevoile materiale ale omului pot fi satisfăcute fără probleme şi fără lupte prin cunoaşterea acestei Legi. 
Esenienii consacrau mult timp studiului textelor vechi şi anumitor domenii ale cunoaşterii cum ar fi educaţia, tehnicile vindecării şi astronomia. Li se spunea moştenitori ai caldeenilor şi perşilor pentru astronomie şi ai egiptenilor pentru arta vindecării. Ei se pregăteau pentru profeţii prin ajunări îndelungate. Erau, de asemenea, experţi în utilizarea plantelor pentru îngrijirea oamenilor şi animalelor. 
Esenienii duceau o viaţă simplă şi regulată, sculându-se în fiecare zi înaintea zorilor pentru a studia şi a face comuniuni cu forţele naturii, se îmbăiau în apă rece în mod ritualic şi purtau îmbrăcăminte albă. După munca zilnică pe câmp sau în vii, luau mesele în comun şi în tăcere. Ei aveau un profund respect pentru tot ce este viu: nu mâncau niciodată carne şi nu beau băuturi fermentate. Rugăciunile deschideau şi terminau aceste mese, iar serile erau consacrate studiului şi comuniunilor cu forţele cereşti. 
Seara era începutul zilei, iar Sabatul, sau ziua sfântă, începea de vineri seara, prima zi a săptămânii pentru esenieni. Această zi era rezervată studiului, dialogului, primirii vizitatorilor şi muzicii. Au fost descoperite vestigii ale instrumentelor lor muzicale. 
Modul lor de viaţă le permitea să atingă o sută douăzeci de ani, chiar şi mai mult, şi li se atribuie o uimitoare forţă şi rezistenţă. În toate activităţile lor ei exprimau iubirea creatoare. 
Ei au trimis în lume vindecători şi învăţători precum Sfântul Ilie, Sfântul Ioan Botezătorul, Sfântul Ioan şi marele Învăţător esenian, Iisus. 
Apartenenţa la Fraternitate nu era dobândită decât după o perioadă de încercare de un an şi o perioadă de iniţiere de trei ani. Mai erau necesari încă şapte ani înainte de a avea acces la învăţătura integrală. 
Noi ştim despre esenieni graţie scrierilor contemporanilor lor, naturalistul latin Pliniu, filozoful Filon din Alexandria, istoricul latin Flavius Josephus, şi mulţi alţii. 
O parte a învăţăturii exoterice este conservată la Vatican în textul aramaic, un alt text în slavona veche fiind descoperit în biblioteca Habsburgilor, în Austria. Acesta ar fi fost adus din Asia în secolul al XIII-lea de către preoţii nestorieni care au fugit din calea hoardelor lui Ghingis-han. 
Ecouri ale acestei învăţături există şi astăzi sub diferite forme, în anumite ritualuri ale ordinului masonic, în simbolul candelabrului cu şapte braţe, în salutul “Pace vouă” utilizat din epoca lui Moise şi chiar în cele şapte zile ale săptămânii care şi-au pierdut de mult semnificaţia lor spirituală. 
O învăţătură atât de veche şi de persistentă de-a lungul veacurilor nu putea fi opera unei singure persoane sau a unui grup, ci interpretarea,printr-o succesiune de mari învăţători, a Legii universului, Lege fundamentală, tot atât de eternă şi imuabilă ca şi cursul stelelor, identice astăzi cu cele de acum două sau zece mii de ani. 
Învăţătura expune Legea, arată că devierile omului sunt cauza tulburărilor sale şi îi indică calea prin care acesta poate ieşi din dificultăţile sale. 
Şi El a răspuns: “Într-adevăr, numai acela care este în pace cu toţi îngerii poate răspândi lumina păcii celorlalţi. De accea, mai întâi fiţi în pace cu toţi îngerii Maicii Pământeşti şi ai Tatălui Ceresc, pentru că vânturile unei furtuni agită şi tulbură apele râului şi numai liniştea care urmează le poate calma iarăşi. Aveţi grijă, când fraţii voştri vă cer pâine voi să nu le daţi pietre. Trăiţi mai întâi în pace cu toţi îngerii pentru că atunci pacea voastră va fi ca o fântână care se reumple singură dăruind şi cu cât mai mult veţi da cu atât mai mult veţi primi pentru că aşa este Legea.” 
“Trei sunt sălaşurile Fiului Omului şi nici unul dintre ele nu poate să apară în faţa lui Dumnezeu dacă nu-l cunoaşte pe Îngerul Păcii în fiecare dintre ele. Aceste trei sălaşuri sunt corpul fizic, gândurile sale şi sentimentele sale. Când Îngerul Înţelepciunii călăuzeşte gândurile sale, când Îngerul Iubirii purifică sentimentele sale şi când faptele corpului său reflectă atât iubire cât şi înţelepciune, atunci Îngerul Păcii îl călăuzeşte în mod neabătut către tronul Tatălui Ceresc. Şi el se va ruga fără încetare cu puterea lui Satana, cu bolile şi murdăriile sale, să poată fi îndepărtată din toate cele trei sălaşuri, ca Puterea şi Înţelepciunea şi Iubirea să poată dormi în corpul său, în gândurile sale şi în sentimentele sale.” 
“Mai întâi de toate, Fiul Omului trebuie să caute pacea cu propriul său corp; deoarece corpul său este ca un lac de munte care reflectă Soarele când este liniştit şi limpede; dar când el este plin de noroi şi pietre, el nu mai reflectă nimic. Trebuie ca, mai întâi, Satana să fie înlăturat din corp pentru ca îngerii lui Dumnezeu să poată reintra în el şi să sălăşuiască acolo.” Într-adevăr, nici o pace nu poate domni în corp, dacă acesta nu se comportă ca un templu al Legii Sfinte. De aceea când cineva suferă dureri şi chinuri groaznice şi vă cere ajutor, spuneţi-i să se regenereze pein ajunare şi rugăciune. Spuneţi-i să invoce Îngerul Soarelui, Îngerul Apei şi Îngerul Aerului ca ei să intre în corpul său şi să gonească puterea lui Satana.Arăţaţi-i 
botezul interior şi botezul exterior. Spuneti-i ca întotdeauna să mănânce la masa Maicii Pământeşti aşternută cu darurile Sale: fructele pomilor, plantele câmpurilor, laptele vitelor bune de mâncat, mierea albinelor. Să nu invoce puterea lui Satana, mâncând carnea animalelor pentru că cine ucide, îşi ucide fratele şi cine mănâncă carnea animalelor omorâte, mănâncă corpul morţii. Spuneţi-i să-şi prepare alimentele sale cu focul vieţii, nu cu focul morţii, pentru că îngerii vii ai lui Dumnezeu cel Viu servesc numai oamenii vii.” 
Şi, deşi, el nu poate să-i vadă, nici să-i audă şi nici să-i pipăie, el este înconjurat în orice moment de puterea îngerilor lui Dumnezeu: “Deoarece ochii săi sunt închişi şi urechile sale sunt închise din cauza necunoaşterii Legii şi lăcomiei la plăcerile lui Satana, el nu-i vede, nu-i aude şi nu-i poate pipăi. Dar dacă el ajunează şi se roagă la Dumnezeu cel Viu să-i îndepărteze toate bolile şi murdăriile lui Satana, atunci ochii şi urechile sale se vor deschide şi el va găsi pacea.” 
“Dar nu suferă numai acela care adăposteşte bolile lui Satana în el, ci şi mama sa, tatăl său, soţia sa, copiii săi, tovarăşii săi vor suferi de asemnea, deoarece nu este o insulă cu sine însuşi şi puterea care curge prin el fie că este de la îngeri, fie de la Satana, îi afectează pe ceilalţi în bine sau rău” “Având aceasta în vedere, rugaţi-vă astfel Tatălui vostru Ceresc, când Soarele este sus pe cer, la miezul zilei: “Tatăl nostru care eşti în ceruri trimite tuturor fiilor Oamenilor Îngerul Tău al Păcii şi trimite corpului nostruÎngerul vieţii pentru a sălăşui în acesta pentru totdeauna”” 
“Atunci, Fiul Omului va căuta pacea cu propriile sale gânduri: este Îngerul Înţelepciunii acela care îl călăuzeşte. Pentru că, adevăr zic vouă, nu există putere mai mare în ceruri şi pe pământ decât gândurile Fiului Omului Deşi nevăzut de ochii corpului, orice gând are o mare putere, chiar atât de mare că poate cutremura cerurile” 
“Adevăr zic vouă, voi sunteţi una cu Maica voastră Pământească; Ea este în voi şi voi în Ea. Din Ea v-aţi născut, în Ea trăiţi şi în Ea vă veţi întoarce. Sângele Maicii noastre Pământeşti cade din nori şi curge în râuri; respiraţia Maicii noastre Pământeşti este aceea care împrăţtie frunzele pădurii şi suflă cu putere dinspre munte; dulce şi solidă este carnea Maicii noastre Pământeşti în fructele pomilor; puternice şi ferme sunt oasele Maicii noastre Pământeşti în stâncile şi pietrele gigantice care stau ca santinele ale timpurilor trecute; într-adevăr, suntem una cu cu Maica noastră Pământească şi aceluia care este credincios Legilor Maicii sale şi Ea îi va fi credincioasă de asemenea” 
“Dar va veni o zi când Fiul Omului îşi va întoarce faţa de la Maica sa Pământească şi chiar o va renega, precum şi dreptul Său de naştere. Atunci el o va înrobi şi carnea Sa va fi răvăşită, sângele Său poluat, respiraţia Sa înăbuşită; el va aduce focul morţii în toate părţile împărăţiei Sale şi furia sa va devora toate darurile Ei şi în locul lor nu va mai rămâne decât deşert”. 
“Toate aceste lucruri se vor datora ignorării de către el a Legii şi ca om muritor, cu încetul, el nu-şi va mai putea mirosi propria duhoare şi, astfel, Fiul Omului va deveni orb la adevăr şi el îşi va jefui, răvăşi şi distruge pe Maica sa Pământească, ceea ce înseamnă că el se va prăda, şi răvăşi, şi distruge pe el însuşi. Pentru că el a fost născut de Maica sa Pământească şi el este una cu Ea, şi tot ceea ce i se întâmplă Ei, i se întâmplă lui însuşi” 

Şi acum câteva percepte din învăţătura lui Mahomed din Coran 
Despre apa dulce şi cea sărată 

Cele două mări nu sunt la fel: aceasta este bună, dulce, plăcută la băut, iar aceasta este sărată şi amară. Şi totuşi din fiecare (dintre cele două) mâncaţi carne proaspătă şi scoateţi podoabă pe care o purtaţi. Şi tu vezi corăbiile despicând apa pentru ca voi să căutaţi îndurarea Sa. Poate că voi veţi fi mulţumitori! 
(35:12) 

Despre albine şi miere 
Şi (iată ce) le-a revelat Domnul tău albinelor: “Faceţi-vă case în munţi, în pomi şi în ceea ce ei făuresc! 
Apoi mâncaţi din toate roadele şi urmaţi căile uşoare ale Domnului vostru!” Din burţile lor iese o băutură cu felurite culori, în care este leac pentru oameni. În aceasta este cu adevărat un semn pentru un neam (de oameni) care chibzuiesc! 
(16 :68-69) 
El a scos făptura omului din lut, la început. 
Apoi i-a făcut pe urmaşii lui dintr-o apă anume demnă de dispreţ. 
Apoi l-a plăsmuit pe el şi a suflat în el duhul Său. Şi v-a dat vouă auzul, ochii şi inimile. Însă voi îi aduceţi atât de puţin mulţumire! 

Care sunt condiţiile pentru rugăciune 
a) Spălarea înainte de rugăciune (Wudu) 

O, voi cei care credeţi! Atunci când vă gătiţi pentru Rugăciune, spălaţi-vă feţele voastre şi mâinile voastre, până la coate, treceţi-vă mâinile voastre ude peste capetele voastre şi (spălaţi-vă) picioarele voastre până la glezne! 
(5:6) 
b) O baie completă pentru îndepărtarea necurăţeniei (3) 

Dacă sunteţi spurcaţi atunci curăţaţi-vă (printr-o baie)! Dacă sunteţi bolnavi, sau într-o călătorie, sau unul dintre voi vine de la locul unde şi-a făcut nevoile, s-au v-aţi împreunat cu vreo muiere şi nu găsiţi apă, atunci luaţi voi ţărână măruntă şi curată şi ştergeţi-vă feţele şi mâinile voastre cu ea! Alah nu voieşte să vă facă vouă greutăţi, ci doreşte să vă curăţească şi să vă desăvârşească binefacerea Sa. Poate că veţi fi mulţumitori! 

O, voi cei care credeţi! Nu vă apropiaţi de Rugăciune atunci când sunteţi beţi (4) , ca să ştiţi ce spuneţi (lui Allah), nici atunci când sunteţi necurăţaţi – doar dacă sunteţi bolnavi sau în călătorie, ori dacă unul dintre voi se întoarce din locul unde şi-a făcut nevoile, sau aţi atins muierile şi nu găsiţi apă, atunci căutaţi ţărână măruntă, curată şi treceţi-vă palmele peste faţă şi peste mâini, căci Allah este Îngăduitor şi Iertător. 

Postul 
O, voi cei care credeţi, v-a fost statornicit vouă Postul, aşa cum le-a fost prescris şi celor dinaintea voastră – Poate că veţi fi cu frică!- 
Pentru puţine zile, însă, acela dintre voi care este bolnav sau în călătorie (va posti) un număr (egal) de late zile. Va trebui ca aceia care sunt în stare (să postească, dar nu o fac) să dea în compensare hrană pentru cel sărman. Acela care de bunăvoie va da şi mai mult (în compensare), binele va fi pentru el. Dar să postiţi este şi mai bine pentru voi, dacă pricepeţi! 

Băutura şi jocurile de noroc 
Ei te întreabă despre vin şi despre maysir. Spune: “În amândouă este mare păcat şi sunt şi unele foloase pentru oameni, dar în amândouă păcatul este mai mare decât folosul!” 

O, voi cei care credeţi! Vinul, jocul de noroc, pietrele ridicate şi săgeţile (pentru prezicere) sunt numai murdării din lucrătura lui Şeitan. Deci feriţi-vă de ele şi poate că veţi izbândi! Cazurile de cancer la musulmani (care e o pedeapsă de la Dumnezeu când spiritul se încarcă negativ) sunt neînsemnate spune Organizaţia Mondială a Sănătăţii pentru că postesc, ţin ramadanul şi se roagă de 7 ori pe zi. 
O altă taină dată preoţilor (pe care nu au curajul să o facă toţi) este exorcizarea adică scoaterea demonilor din oameni. 
În Vechiul Testament Domnul Dumnezeu a spus: “Uită-te la om şi vei vedea dacă este iubit de mine”. Deci un om anormal, hidos nu e iubit de EL. Atunci de cine? Normal de satana care este imperfect şi se află în el. Drogurile îl ţin în adormire dar nu-l pot scoate din om. Taina a fost lăsată preoţilor sunt oameni care încaercă să acceseze mantrele preoţilor hindu. Dacă nu sunt pregătiţi sau chemaţi, ei pot fi pedepsiţi şi de accea vedem yoghini anormali, irecuperabili pentru societate. 
Numai în numele lui Dumnezeu se pot face minuni de curăţire spirituală. 
Medicamentele alopate sunt o chimie anorganică la fel ca şi mâncarea pregătită termic, deci moarte 
Omul viu este o compoziţie organică şi are nevoie de alimente şi medicamente organice vii pentru a se energiza, pentru a-şi menţine viaţa. 
Recomand plantele, uleiurile, tincturile vegetale care se găsesc la Plafar sunt ieftine şi benefice organismelor umane, lăsate de Dumnezeu la îndemâna oamenilor. 
Hrana zilnică să se consume cu 2 ore înainte de apusul soarelui, căci ficatul are un hormon care este activ doar la lumina soarelui spun cărţile sfinte ale tibetanilor; altfel putrezeşte seara peste noapte în stomac şi se digeră toată toxina abia dimineaţa când în felul acesta avem senzaţie de sătul. 
Pentru aceste lucruri trebuie să ne schimbăm obieceiurile greşite de până acum.  

Medicii nutritionisti avertizeaza ca reincalzirea preparatelor poate duce la o multime de afectiuni si chiar la intoxicatie alimentara. Printre cele mai periculoase alimente pe care obisnuim sa la reincalzim se numara: - mancarea gatita; - preparatele care contin carne; - alimentele care contin sosuri; - orezul; - pastele; - ouale; - fasolea. Bacteriile, substantele chimie si toxinele pe care le contin anumite alimente le fac sa devina periculoase atunci cand sunt reincalzite. Daca totusi este necesar sa reincalzim unele preparate, specialistii recomanda sa le reincalzim la temperaturi foarte inalte. Nutritionistii recomanda de asemenea sa evitam incalzirea preparatelor la cuptorul cu microune, deoarece microundele sunt periculoase. In plus, acestea nu incalzesc alimentele uniform si contribuie la dezvoltarea mai multor bacterii.

