Miracolul de la Lanciano

	OSTIA catolicilor s-a transformat in carne vie, muschi viu de miocard permanent viu dupa sute de ani. Dumnezeu ne iubeste pe toti, si pe crestini (ortodocsi, catolici, etc), si pe evrei, si pe musulmani, si pe taoisti, pe toti, dar nu toti ajungem in taramurile Lui Iisus, unii ajungem in taramurile de lumina ale profetilor (vezi Pistis Sofia). 
Nu aruncati cu piatra, vedeti-va barna din ochiul vostru si nu paiul din ochii altora, dupa cum a spus Iisus. 
Cea mai scumpa cercetare a fost a giulgiului lui Hristos, a urmat Miracolul de la Lanciano. Urmarea a fost introducerea Bibliei la nivel mondial (realizata cu banii multor tari) in scoli, penitenciare, hoteluri, armate, prin asociatia The Gideons International. 
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De ce ne-a creat Dumnezeu pe noi oamenii? Acum ne spune: Pentru a conduce intregul Univers cu noi. 
Sunt aproximativ 6.350.000.000 de fiinte de lumina in univers, care toate in univers au venit cel putin o data pe pamant. Dar nu toate s-au intors in straturile de lumina de unde au venit, pacatuind fiecare foarte mult. 
Iisus, Fiul Lui Dumnezeu, a venit pe pamant platind cu sangele lui, pacatele noastre, pentru ca toti, dupa un pahar al uitarii dat Tatal Ceresc greseam si intram in iad. 
Dupa circa 5000 de ani, venind Fiul lui Dumnezeu, a deschis iadul, de asta a inviat dupa 40 de zile, si ne-a spus: “Eu v-am deschis usa spre lumina, dar putini o veti gasi-o… Nu v-am adus pace, v-am adus razboi; 3 veti fi intr-o casa doi contra unul, unul contra doi; cinci veti fi intr-o casa, trei contra doi, doi contra trei…” 
Razboiul este cu cel rau din noi, pe care nu l-a inchis, dar i-a luat o treime din putere. Cine isi pune nadejdea in Dumnezeu, si il ia pe EL in ajutor, il invinge pe cel rau si reuseste sa scape de orice ispita: a alcoolului, a drogurilor, a fumatului, a perversiunilor sexuale, etc. Caci a spus Iisus: “prin post si rugaciune cu credinta cat un bob de mustar puteti muta muntii in mare”. 
"Cel ce nu va parasi placerile lumesti pentru mine, nu va ajunge in veci la lumina." Dumnezeu a vrut ca omul creat de El sa nu se intineze si sa nu faca pacate de nici un fel. Omul trebuia sa traiasca ca un inger. Dar Fiul a binecuvantat cununia dintre barbat si femeie, lasand si taina botezului. El nu a binecuvantat relatiile perverse si a spus: "nu vreau moartea pacatosului, ci intoarcerea lui la credinta."
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